
 

 
Αθήνα, 12/2/2018 

         Αρ.Πρωτ. 368 
 
 
Προς:  
Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων  
κύριο Κώστα Γαβρόγλου  
 
Κοιν.:  
Υπουργό Υγείας κύριο Ανδρέα Ξανθό  
 
Αν.Υπουργό Υγείας κύριο Παύλο Πολάκη 
 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  
 

Η Ελληνική Εταιρεία Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας αποτελεί 

τον επιστημονικό φορέα των Ακτινοθεραπευτών Ογκολόγων και 

συνδέει την δράση της με την ορθή, αποτελεσματική και ασφαλή 

χρήση των ακτινοβολιών σε θεραπευτικό επίπεδο για την 

αντιμετώπιση κυρίως κακοήθων παθήσεων. Για την επίτευξη αυτού 

του στόχου όσον αφορά στην εφαρμογή των ακτινοθεραπευτικών 

συνεδριών συνεργάζονται Ακτινοθεραπευτές Ογκολόγοι, 

Ακτινοφυσικοί και Τεχνολόγοι Ακτινοθεραπείας. Για τον λόγο αυτό 

είναι απαραίτητη η υψηλή εξειδίκευση των Τεχνολόγων 

Ακτινοθεραπείας οι οποίοι αναλαμβάνουν και έχουν και την ευθύνη 

της άριστης εφαρμογής του πλάνου θεραπείας όταν ο ασθενής είναι 

στο μηχάνημα θεραπείας. 

  Στο πλαίσιο αυτό, η Ελληνική Εταιρεία Ακτινοθεραπευτικής 

Ογκολογίας εκφράζει την ανησυχία και την αντίθεσή της για τον 

τρόπο συγχώνευσης του Τμήματος Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας 

με άλλα Τμήματα της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας 

στο υπό ίδρυση Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής γιατί αυτό αυτόματα 

υποβιβάζει το αναγκαίο και απαραίτητο επίπεδο σπουδών των 

Τεχνολόγων Ακτινοθεραπείας. 

 



 

 

 

Το τμήμα Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας της Σχολής 

Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας είναι το μοναδικό σε όλη την 

Ελλάδα και θεωρούμε απαραίτητη την διατήρηση της αυτονομίας του, 

επειδή διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις και τα εχέγγυα για την παροχή 

υψηλού επιπέδου σπουδών και την άρτια εκπαίδευση των φοιτητών 

ώστε ως επαγγελματίες να μπορούν να ασκούν με ασφάλεια το έργο 

τους που έχει αποδέκτη τον ασθενή και όσον αφορά στον Τεχνολόγο 

Ακτινοθεραπείας κυρίως τον ογκολογικό ασθενή. 

 
Με τιμή,  

 

Για το ΔΣ της ΕΕΑΟ 

       Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας   

            
       Γ. Πισσάκας             Γρ. Γεωργακόπουλος  
 


